



В Самарской области завершено расследование уголовного дела по факту убийства, совершенного 16 лет назад



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1977 года рождения, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), совершенного в 2006 году.

По версии следствия, 13 января 2006 года обвиняемый, находясь в частном домовладении, расположенном по улице Калинина города Кинель Самарской области, распивал спиртные напитки в компании местных жителей. В вечернее время между ним и ранее ему незнакомым мужчиной, находившимся в этой же доме, на почве взаимных оскорблений возникла ссора, переросшая в драку. В ходе конфликта обвиняемый нанес оппоненту несколько ударов руками, после чего взял в руки металлическую трубу и ударил последнего не менее четырех раз по голове. Подавив сопротивление потерпевшего, обвиняемый довел свой преступный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

умысел, направленный на лишение последнего жизни, при помощи найденной в комнате веревки. Далее, мужчина скрыл следы преступления, спрятав тело погибшего в кювете, находившемся через дорогу.

Длительность расследования обусловлена отсутствием у обвиняемого устойчивых социальных связей, отсутствие постоянного места заработка, кроме того, после совершения преступления мужчина покинул территорию Самарской области. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654133>